



## **Миссия США при ОБСЕ**

# **Международный день памяти жертв Холокоста**

Выступление посла Иэна Келли  
на заседании Постоянного совета, Вена  
27 января 2011 года

Сегодня, 27 января, Соединенные Штаты вместе с другими отмечают освобождение крупнейшего нацистского концентрационного лагеря смерти Аушвиц-Биркенау шестьдесят шесть лет тому назад. Вспоминая о муках, ужасных страданиях и убийствах невинных евреев, а также членов многих других меньшинств, включая цыган и синти, мы отдаем долг памяти миллионам жертв. Эта память является гарантией будущего.

Но мы должны также вспомнить и те истоки, которые привели к Холокосту, и мы должны оставаться бдительными, чтобы раньше распознать тревожные сигналы сегодня. Мы должны отвергнуть ненависть, предубеждения, нетерпимость и дискриминацию, где бы они ни проявлялись и против кого бы ни были направлены. Соединенные Штаты по-прежнему полностью поддерживают усилия Бюро по демократическим институтам и правам человека в отношении продвижения памяти жертв Холокоста и воспитания толерантности. В этот Международный день памяти давайте обязуемся приложить еще большие усилия в предотвращении геноцида и преступлений против человечности для того, чтобы они никогда не повторились.

Благодарю вас, г-н председатель.